

Сергей Киселев проверил готовность пожарной части в Великорецком к пожароопасному периоду



*В мае огнеборцы получают пожарную автоцистерну высокой проходимости.*

В Кировской области в рамках подготовки к пожароопасному периоду продолжается проверка подразделений областной пожарно-спасательной службы. Контроль ведется согласно поручению главы региона Игоря Васильева.

Руководитель администрации правительства Кировской области Сергей Киселёв посетил отдельный пост пожарной части № 72 села Великорецкого Юрьянского района. Он изучил степень оснащённости подразделения пожарно-техническим вооружением, необходимым для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Личный состав подразделения пожарной части № 72 обеспечиваеткрытие шести социально значимых объектов. В летний период отдельный пост Великорецкого оберегает жизнь и здоровье детей, приезжающих на каникулы в детские оздоровительные лагеря. Сотрудники подразделения регулярно проводят инструктажи по пожарной безопасности и правилам пользования средствами пожаротушения. Совместно с преподавательским составом для детей организуют тематические викторины.

Подразделение пожарной части ежегодно привлекают к усилению мер безопасности во время проведения Великорецкого крестного хода. Заместителем председателя правительства области Андреем Плитко совместно с правоохранительными органами организована работа по обеспечению безопасности паломников, принимающих участие в

данном международном мероприятии.

— Учитывая статистику лесных пожаров в Юрьянском районе и значительное количество объектов социальной инфраструктуры, принято решение об увеличении в 2019 году штатной численности подразделения. Эта мера направлена на повышение степени противопожарной защиты граждан, проживающих в селе, и гостей Великорецкого, — рассказал зампред правительства.

Напомним также, что для укрепления отдельного поста села Великорецкого принято решение об обновлении пожарного автопарка. В мае 2019 года, в соответствии с утвержденным губернатором планом, огнеборцы ПЧ-72 получают пожарную автоцистерну высокой проходимости с повышенным объемом перевозимых огнетушащих средств.

***Пресс-центр Правительства Кировской области***